

2018年1月12日

お客様各位

株式会社エスエムケイ
企画開発部

カタログ誤記訂正のお知らせ

平素より弊社製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。
この度、標準電極総合カタログ 2018e- 蔵において、記載に誤りがありました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
12-7 ページ CO2/MAG用交換部品 ノズル 表の1段目 型名：TKP-001002	φ A 16 φ B 12	φ A 20 φ B 16
12-7 ページ CO2/MAG用交換部品 ノズル 表の2段目 型名：TKP-001003	φ A 20 φ B 16	φ A 16 φ B 12

以上